



В пятницу, 4 ноября, около 15:00 в Никитовском районе Горловки был найден пятилетний мальчик. Потеряшку осмотрел врач-педиатр, никаких отклонений в здоровье ребенка выявлено не было, а потому малыш был доставлен в детский приют. Со слов прохожего, который и вызвал бригаду скорой помощи и милицию, мальчик был найден около 14:30 во дворе дома по ул. Кировоградской.

Как сообщил работник службы по делам детей Никитовского района, ребенок уже неоднократно убегал из дома. Сам маленький Рома рассказал, что отец давно не живет с ними, а мама злоупотребляет алкоголем, потому он жил с бабушкой на 88 квартале, откуда и убежал. Информация передана в соответствующие инстанции.

**"Горловский Медиа Портал"**